



С юбилеем, любимая школа!

Светлые и радостные дни

В жизни каждого человека есть светлые и радостные дни, и у каждого они разные. У меня, например, такие дни связаны со школьной жизнью. Я всегда вспоминаю свои школьные годы с особым трепетом: это и увлекательные уроки литературы, пионерские сборы, смотры художественной самодеятельности, и, конечно, занятия художественной гимнастикой. Каждое из увлечений формировало мое сознание и очень помогает в моей сегодняшней профессиональной деятельности.

Никогда не забыть падение мяча на площадку, удар спиной о твердое покрытие во время выполнения кувырка. Но собираешь волю в кулак и выходишь выполнять следующий вид.

Так и сегодня, выполняя должностные обязанности директора, иногда кажется, ту или иную проблему не решить, что это просто невозможно сделать. Но собираю волю в кулак, и все получается!

Накануне Вечера встречи выпускников, мне бы очень хотелось, чтобы у настоящих и бывших наших учеников были такие светлые и радостные дни. И надеюсь, что многие из них будут связаны со школьной жизнью.

Двери Бурмакинской школы всегда открыты для всех ее учеников. Мы рады встречи с вами! Верим, что из каждого вырастет настоящий Человек.

*Кашина Е.А., директор школы,
кл.руководитель 7 класса*

БУРМАКИНСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И О МОЛОДЕЖИ

Чествуем самых-самых

26 января в нашей школе прошел праздник, который на протяжении многих лет назывался «Слет отличников и ударников». И это было не совсем точное определение. Сейчас это - «Ученье с увлечением». На празднике чествовали самых-самых: тех, кто стал победителем или призером в школьных и районных этапах предметных олимпиад, тех, кто очень хорошо читает, у кого самые чистые тетради. Те ребята, у кого не очень получается с учебой, смогли получить свои награды за олимпиады по физкультуре. Очень порадовала сборная «стихотворная» команда, которая открывала праздник.



Совершенно замечательно читают стихи: Мамонтов Андрей, Аксентьева Настя, Вахрушева Ульяна (2 класс), Чебакова Алина, Тарбеев Вадим (6 класс) и Ямшанова Настя (11 класс.).

Украсила праздник песня в исполнении учеников 9 класса Большакова Данила и Анисимова Дмитрия. Как приятно, что после долгого затишья в школе наконец-то появились новые голоса, подхватившие эстафету у таких корифеев сцены, как Юферев Михаил (выпуск 2013г.), Земляков Максим, Сырцева Елизавета (выпуск 2014г.), Большаков Максим (выпуск 2016г.).

Коллектив 8 класса



Ученье с увлечением

В гостях у сказки

Когда я узнал, что у меня есть шанс в канун Нового года съездить в Драмтеатр г.Кирова с ребятами из 2 класса, то очень обрадовался. Ура, я поеду! Не мог дожидаться субботы и очень боялся проспать.

Наступила долгожданная суббота 23 декабря. Школьный автобус высадил нас у Драмтеатра на Театральной площади. Вокруг все было украшено празднично, как в сказку попал.

Нас привели в театр, и там все наряжено, в центре большого зала стояла огромная ёлка. Сначала мы попали на новогоднее представление со сказочными героями, Дедом Морозом и Снегурочкой. Можно было даже присесть Дедушке Морозу на колени и рассказать стишок, но я не пошёл, потому что там были малыши, которым очень хотелось пообщаться с Дедушкой. После ёлочного представления мы пошли в зрительный зал смотреть сказку «Дюймовочка».

Это была история о маленькой девочке, появившейся на свет из цветка. Она попадает в болото к гадким жабам, сталкивается с самовлюблёнными жуками, зимует в норе сварливой Мыши.

Только вот не каждый из нас подумает о том, как бы сложилась судьба этой девочки, будь рядом с ней мама? Встретились бы на пути Дюймовочки все эти трудности, если бы она была не одна? Эта невероятная история, которую придумал Г.Х.Андерсен, намного глубже, чем нам казалось, но закончилась она хорошо.

Яркий и добрый спектакль в постановке Захара Пантелеева заставляет нас задуматься о самом важном – о маме, о семье. А удивительные приключения, случившиеся с персонажами сказки, захватывают и радуют.

Это замечательный спектакль! Съездите – вам очень понравится!

ученик 3 класса Булдаков Данил и мама



Мне с моим братом посчастливилось побывать на Даче Деда Мороза. Вся поездка была хорошо спланирована, и всё было очень удобно по времени.

Мы приехали в 8:00 на поезде в город Котлас Архангельской области. Нас встретил автобус и повёз на Дачу Деда Мороза, которая находится в Вологодской области. Площадь всей Дачи равна 43 гектарам. Путь на автобусе составил два часа.

Мы приехали, позавтракали и сразу же пошли на мероприятия. Мы отправились на «Тропу Сказок» - это был своего рода путь до Деда Мороза. Мы прошли через испытания многих персонажей и через 2 часа были у Деда Мороза. Мы с ним побеседовали, пофотографировались и отправились на экскурсию по его терему. Терем состоит из 12 комнат. Каждая комната по-своему украшена и имеет своё значение. Так, например, гардеробная размером с целый класс. А также у Деда Мороза есть личная обсерватория, в которой находится огромный телескоп.

После мы пошли на экскурсию по зоопарку. Там были животные и птицы различных стран. Были даже страусы и жирафы. После зоопарка нам дали свободное время и мы отправились за памятными сувенирами. Так закончилась наша экскурсия.

Мы вернулись в Котлас и вскоре покинули Архангельскую область. Так незабываемо прошли наши выходные.

Симонов Саша, 4 класс

Месяц Здоровья

С 1 февраля в нашей школе стартует Месяц Здоровья. По утрам делаем зарядку, на уроках проводим физкультминутки. Предлагаются также подвижные перемены для учащихся начального звена в рекреации первого этажа.

С 1 по 28 февраля - все на Тропу Здоровья! Не забываем кидать в ящик жетоны с указанием даты, фамилии и имени участника. Жетоны будут считаться действительными только в том случае, если дата на них будет совпадать с текущим днем.

В классных уголках к пятницам: **9, 16, 22, и 28 февраля** необходимо вывешивать информацию о наших спортсменах, которые все же смогли «прорваться» на зимнюю Олимпиаду в Южной Корее. Заметки должны быть на листах формата А4.

6.02 - первенство по шашкам 9-11 классов

7.02 - первенство по шашкам 1-4 и 5-8 классов

13.02 - Финал победителей по подгруппам

В командах должно быть 4 человека (например, 3 мальчика, 1 девочка). Также в составе может играть 1 взрослый (учитель, родитель).

15.02 - спартакиада допризывной молодежи

10.02, 17.02 - дни ГТО для жителей села, родителей, педагогов.

5.02-9.02 - Неделя ГТО для 1-4 классов

12.02-16.02 - Неделя ГТО для 5-8 классов

19.02-22.02 - Неделя ГТО для 9-11 классов

15.02 - «Мама, папа, я - спортивная семья» 1-4 классы

26.02-1 марта - Неделя волейбола и пионербола

22.02 - Смотр строя и песни 1-4 и 5-7 классов

23 февраля - Бурмакинская лыжня

2 марта - День Здоровья

Победителей ждёт награждение в номинациях:

Самый спортивный класс (1-4 классы)

Самый спортивный класс (5-11 классы)

Лучший спортсмен ГТО

Тропа Здоровья

Первенство по шашкам, волейболу, пионерболу

Самые активные в Месяце Здоровья будут награждены поездкой в бассейн на весенних каникулах.



Что ждут шестиклассники от 2018 года?

Чебакова Алина

Что я жду от Нового 2018 года?! Я жду хороших и очень хороших успехов в учёбе. В кои-то веки хочу в году выйти отличницей. Летом я хочу снова поехать отдыхать на море, снова попасть к любимым друзьям в Краснодар, мне хочется приобрести ещё больше друзей и гулять каждый день. Да просто радоваться жизни! А 1 сентября, когда я приду в школу и буду уже в 7 классе, я вспомню, какими мы были смешными и до безумия «добрыми» в 6 классе. Одним словом, от 2018 года я жду много хорошего, радостного, весёлого, яркого, увлекательного и интересного!

Лохмачёв Артём

Мне хочется, чтобы в 2018 году у меня появился братик, чтобы он играл со мной и слушался. Также я хочу изобрести механизм, который бы чистил дом. Пока это не получается, но если долго мучиться, то что-нибудь получится. Ещё хочу стать ударником, чтобы порадовать свою семью. Жду в этом году много свершений, приключений, загадок. Чтобы в нашей школе увеличилось количество учеников. Чтобы учёные придумали новые лекарства от гриппа. А в будущем хочу получить высшее образование, учиться в МГУ.

Глушкова Даша

В новом 2018 году больше всего я жду лета, когда произойдут три события. Во-первых, я жду поездку к дедушке на юг. Хочу посетить там новый аквапарк, ходить на море и, конечно, увидеться с братом Вовой. Во-вторых, у моего брата родится сын. В-третьих, у меня будет день рождения, и я жду в подарок новый телефон.

Буркова Кристина

Я очень жду лето. Мы с тётей полетим на море в Крым. Там очень красиво! В августе у меня день рождения, мне исполнится 13 лет. У моего брата Кирилла тоже будет день рождения. Я покрашу волосы в розовый цвет. 2018 будет лучшим!

Ахунов Эрик

Я думаю, что в новом 2018 году моя семья поедет в Великий Устюг. В позапрошлом году мы ездили туда в канун Нового года. В этом году я хотел бы отпраздновать этот праздник не у себя дома, а на городской площади. Хочу смотреть долгие салюты, участвовать в разных играх, сценках, веселиться.

Леушин Данил

От нового 2018 года я жду хороших оценок, поездок на соревнования по волейболу, своего дня рождения.

Ещё я жду летних каникул, когда мы с роднёй поедим на Вятку.

Сидоров Вадим

Что бы я хотел от Нового года? Футбольный мяч и новые коньки. Летом я буду играть в футбол, а зимой – в хоккей. Но придётся ещё и в огороде работать, если есть хочу.

Ентальцева Лера

В 2018 году я больше всего жду лета. Обычно летом я ездила в деревню, но в этом году я отправлюсь в лагерь. Там мы с друзьями пойдём в трёхдневный поход, а на четвёртый день мы будем на месте встречи с другими группами. Мы будем соревноваться, и в конце лагерной смены у нас будет праздник, после которого мы отправимся обратно. Думаю, это будет очень интересно!

Погудина Катя

В новом, уже наступившем, 2018 году мне хочется, чтобы я смогла закончить год на отлично, чтобы мой брат Саша и сестра Милана сдали хорошо все экзамены, Саша поступил в университет. Я жду совершеннолетия брата, шестнадцатилетия сестры и моё тринадцатилетие. На этот год у меня нет огромных планов, но то, что хотелось бы, пусть исполнится.

Суслонорова Машиа

Я жду того, чтобы наступило лето. В июле я поеду к бабушке, где буду отдыхать, а в августе – в лагерь «Берёзка». Это спортивный лагерь, там каждый день дискотеки, хорошие знакомые и друзья. Самое главное, что у меня скоро день рождения. И я жду 2019 год, когда мне исполнится четырнадцать лет. Я стану взрослее и у меня будет паспорт:).

Любимая книга

Уже несколько раз я перечитывал повесть Юрия Королькова "Партизан Лёня Голиков". Мне хочется рассказать о событиях, описанных в книге, чтобы кто-нибудь из учеников нашей школы взял повесть в библиотеке и прочитал о жизни юного героя.

Жил Лёня в доме на берегу реки Полы, впадающей в озеро Ильмень. Однажды в детстве он чудом избежал смерти. Он пришёл домой, принёс перепелиных яиц, которые нашёл в траве. И вдруг засвистел страшный ветер, и на деревню налетел ураган. Лёня выбежал в сени, и тут они оторвались от земли и полетели. Сени упали в воду и начали тонуть. Лёня смог вынырнуть из них и его не задавило.

Лёня помогал отцу работать на сплаве леса. Получив первую получку, он с другими ребятами пошёл в город. По дороге их остановил незнакомец и сказал: "Война!"

Немцы скоро пришли в их деревню. Лёня ушёл в партизаны. Однажды Лёня и ещё несколько партизан пошли подрывать железнодорожный путь. Когда прогремел взрыв, на них кинулись каратели. Степан, командир группы партизан, был ранен. Лёня взял и потащил его. За спасение командира он получил медаль "За боевые заслуги".

Лёня стойко переносил все невзгоды, участвовал во всех боях и походах. Как-то раз партизаны пришли в деревню, и тут их окружили фашисты. Лёня отстрелял все патроны, начал отступать, но тут вражеская пуля попала ему в голову. Лёня погиб. Посмертно он был награждён званием Героя Советского Союза. Мне очень хочется быть таким же храбрым и отважным, каким был Лёнька. Слава юному герою!!!

Михаил Морозов, 4 класс

Какие витамины нужны зимой для нашего здоровья?

Зима – это непростой период для нашего организма. Холодная погода утомляет и приводит к распространению простудных заболеваний. В это время нам не хватает тепла солнечного света и, конечно, свежих фруктов и овощей. Всё это приводит к нехватке витаминов в организме.

Недостаток витаминов провоцирует множество проблем: снижение работоспособности, повышенная утомляемость, снижение иммунитета. Чтобы получить больше витаминов из пищи необходимо чаще кушать фрукты и овощи.

Витамины группы «В» лучше получать из мяса, так как в овощах их мало. Молочные продукты – ценный источник кальция и некоторых витаминов. Кисломолочные продукты не только несут множество полезных веществ, но и помогают нормализовать пищеварение, так как заселяют кишечник полезными бактериями. Настоящим кладом ценных веществ являются грецкие орехи. Достаточно всего три ореха в день, чтобы получить массу полезных веществ, таких как витамины «В1», «В6», «В9», «РР», «С», а также фосфор, марганец, медь, кобальт, калий, кальций, магний.

Зимой можно кушать сухофрукты, которые сохраняют почти все витамины из свежих фруктов. При сушке теряется большая часть витамина «С», а вот витамины «А», «В1», «В2», «В3», «В5», «В6» и такие элементы как железо, магний, кальций, калий, фосфор, натрий сохраняются.

Также нельзя забывать о простых и всем привычных продуктах – моркови и белокачанной капусте. Они прекрасно хранятся всю зиму и сохраняют при этом практически все полезные вещества. Простой салат из капусты и морковки может стать отличным источником витаминов «С» и «К», «А», «РР» и «Бэта-каротина».

Материал подготовили учащиеся 10 класса

Фильм. Фильм. Фильм.

На последних соревнованиях по лёгкой атлетике мы с Машей и Ульяной Суслопаровыми выиграли билеты в кинотеатр «Смена» на фильм, о котором многие говорят, делятся впечатлениями, - это, конечно же, «Движение вверх».

В кинотеатре, как и ожидалось, не было свободных мест. Думаю, что все зрители с нетерпением ждали начала сеанса.

Этот фильм основан на реальных событиях (Олимпиада 1972 года). На тот момент советская баскетбольная команда сделала практически невозможное: победила сильнейшего соперника – американскую сборную по баскетболу. Этот факт считается одним из грандиозных событий в спорте XX века.

Фильм шёл чуть больше 2-х часов, но время пролетело очень незаметно, как один кадр.

На протяжении всего сеанса я переживала за советских спортсменов, как будто сама находилась там, в фильме. Были такие моменты, что хотелось плакать.

Я всегда думала, что 3 секунды- это очень мало, а оказалось, что их достаточно, чтобы сделать что-то невозможное.

Кто ещё не видел этот фильм, советую обязательно посмотреть!

Емшанова А., 5 класс

«Движение вверх»

Недавно в кинотеатрах России вышел фильм «Движение вверх». И мы решили провести небольшой опрос для тех, кто его уже посмотрел. В нашем опросе участвовали не только ученики школы, но и педагоги. Мы задали им несколько вопросов.

На вопрос «понравился ли вам данный фильм?» все участники опроса без сомнения ответили, что фильм очень понравился.

Как вы считаете, данный фильм лучше, чем, например, американские фильмы?

Елена Васильевна:

«Тут нельзя сравнивать. Но, если брать иностранные фильмы про патриотизм, то, конечно, да, лучше».

Елена Анатольевна:

«Так однозначно я бы не сказала, но здесь очень хороший сюжет фильма для русской кинематографии».

Погудин Александр:

«Да, этот фильм лучше».

Симонов Максим:

«Не могу сравнивать, потому что фильмы всегда разные и сюжет тоже».

Какие чувства у Вас появились при просмотре данного фильма?

Елена Васильевна:

«Гордость, ответственность. Что еще можно сказать? Тут одним словом «гордость» все понятно».

Елена Анатольевна:

«Гордость за страну, за то, что такие люди жили рядом с нами».

Погудин Александр: «Патриотизм».

Симонов Максим:

«Патриотизм и гордость за советский спорт».

Порекомендуете ли Вы посмотреть этот фильм другим людям? И почему?

Елена Васильевна:

«Да, есть что посмотреть. Фильм хорошо поставлен, хорошие актеры, интересный сюжет».

Елена Анатольевна:

«Конечно. Я считаю, что его надо не только смотреть, но и пересматривать несколько раз. Я бы, например, смотря этот фильм снова, уже получала бы еще другие эмоции. Особенно рекомендую этот фильм ребятам подросткового возраста, чтобы понять, что всё в жизни достигается через труд, что всегда надо бороться до конца».

Погудин Александр:

«Да, потому что он очень захватывающий».

Симонов Максим:

«Да, потому что интересный фильм, основанный на реальных событиях, ну и все должны знать свою историю».

Мы благодарим всех участников опроса. Смотрите отечественные фильмы, познавайте историю и гордитесь своей страной!

Опрос провели учащиеся 11 класса

Издание: МКОУ СОШ с.Бурмакино,
Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Морозов Михаил, Булдаков Данил,
Мухаметова О., учащиеся 6, 8, 10 кл., Емшанова Саша, Кашина Е.А.
Редакционный совет: Малышева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 01.02.2018 г. Тираж – 50 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
Школьный сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru/>